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Un nou sezon Premier League ne așteaptă începând cu luna august, chiar mai devreme decât
de obicei cu o săptămână pentru că în noiembrie și decembrie are loc Campionatul Mondial din
Qatar. Vom avea parte de același duel la titlu între Manchester City și Liverpool? Sau am putea
vedea niște surprize pe care nimeni nu le va vedea venind? Dacă ești interesat de pariuri pe
fotbal , ar
trebui să citești în continuare pentru un preview important al stagiunii care urmează în
campionatul englez.

      

    

     Iată cine este favorita în Premier League
  

    

  

   1. Liverpool și Manchester City, veșnice prezente în lupta pentru titlu

  

    

  

   Cele două formații par că se luptă deja pentru o eternitate pentru titlul din Premier League.
Realitatea este că Liverpool și Manchester City sunt de departe cele mai puternice formații din
Anglia la ora actuală așa că nu este de mirare că tot ele vor fi cele cu cele mai mari șanse la
trofeul Premier League. Manchester City va fi din ce în ce mai puternică odată cu venirea lui
Erling Haaland, unul dintre cei mai valoroși fotbaliști din lume. Dacă și Pep Guardiola își va
prelungi contractul așa cum se zvonește, atunci City pare să fie de neînvins. De cealaltă parte,
Liverpool este încurajată de faptul că Jurgen Klopp, unul dintre cei mai buni antrenori din lume,
și-a prelungit contractul. Germanul a reușit în ultimii ani să facă multe transferuri inspirate, ceea
ce a propulsat echipa în elita mondială a fotbalului. Așadar cele două echipe vor rămâne stâlpii
luptei pentru titlu. 
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   2. Chelsea poate să producă surpriza, dar trebuie făcute transferuri serioase

  

   
    

  

   Principala formație care ar putea să le pună probleme celor două nu este nimeni alta decât
Chelsea. Formația de pe Stamford Bridge are un lot foarte bune și unul dintre cei mai valoroși
antrenori din lume, pe Thomas Tuchel. Problema este că din Londra au plecat doi dintre cei mai
buni fundași din Premier League. În afară de asta, Romelu Lukaku, cel care trebuia să fie ultima
piesă din puzzle, a dezamăgit sezonul trecut. Tocmai de aceea, londonezii trebuie să aibă o
perioadă de transferuri impecabilă și să înlocuiască fundașii, dar și să aducă un atacant
autentic care să marcheze măcar 15 goluri într-un sezon. Nu va fi ușor, dar dacă vor avea loc
transferurile potrivite, Chelsea are capaciatatea de a se lupta de la cot la cot cu orice echipă din
lume. 

  

    

  

   3. Tottenham și Manchester United, multe semne de întrebare

  

    

  

   Tottenham, sub comanda lui Antonio Conte, a crescut foarte mult în acest sezon, iar
transferurile făcute de italian s-au dovedit a fi inspirate. Cu toate acestea, drumul spre titlu este
unul lung, însă cu jucătorii potriviți aduși în vară și un Conte fericit, s-ar putea ca gruparea din
nordul Londrei să poată produce surpriza și să se lupte măcar pentru titlu. Același lucru este
valabil și pentru Manchester United. Erik Ten Hag este unul dintre cei mai buni antrenori din
lume, dar va trebui să facă schimbări majore în lotul diavolilor. 
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   Drept urmare, pare că vom avea o luptă la titlu tot în doi, însă mai avem măcar trei formații
capabile să facă surpriza.
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